
卒業生からのメッセージ

介護の基礎的な知識と技術の習得に向け、座学だけでなく、ベッドメイキングや車いす移動、杖歩行等の

実技の練習も行います。また、介護施設での実習を行い、日頃の成果を発揮する機会を設け、

福祉の現場で必要とされる人材を育成します。

福祉福祉コース 観光ビジネス観光ビジネス観光ビジネスコース

福祉に関する専門的な知識や技術を習得

高齢者介護についての学びを深めるために、
介護実習で現場経験を積める

社会福祉学部・看護学部・保育学部への進学が可能

●社会福祉基礎

●生活支援技術

●介護福祉基礎

●コミュニケーション技術

●こころとからだの理解

●介護総合演習

●人と関わることが好きな人
●人が喜んでくれるような
　仕事がしたい人
●困っている人を助けたいと
　思える人
●元気で笑顔が絶えない人

実習先の施設にて利用者さんと活動 「生活支援技術」の実技試験

ホテル実習で制服接客

ツアーガイド実習

ホテル実習でのテーブルセッティング

深まります。

こころとからだの理解が
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介護職員初任者研修の資格を取得できる
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福祉コースだけで行われる授業
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観光に関する基礎的な知識とビジネスマナーを
習得し、ビジネスに従事する能力を育てる

挨拶、言葉遣い、服装、表情など、ビジネスに必要な
マナーやコミュニケーション技能について学ぶ

地元ホテルでの実習を通してホスピタリティマインドを
身に付け、正しい職業観や勤労観を養う

●ビジネス基礎　●ソフトウェア活用　●マーケティング　

●簿記　●課題研究　●観光ビジネス　●ビジネス英会話
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簿記やワープロ等の資格を取得し、企業の即戦力と
なるような力を養成
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観光ビジネスコースだけで行われる授業
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ビジネスマナー・サービス接遇の内容を中心に、社会に貢献できる人づくりを目指します。

日本有数の観光地である熱海を中心とした地域の観光やホテル業務等についても研究します。

「おもてなし」の魅力を知りました

仕事の楽しさに触れ、

上原　宏那
(株）トヨタ
レンタリース静岡　

　熱海高校を卒業して、４月からはトヨタレンタリース静岡で働いています。１日も
早く仕事を覚えて、温かい接客を通じてお客様や会社に貢献できるようになりたい
です。
　熱海高校では、礼儀や身なりといった社会人の作法の他に、観光ビジネスコース
の授業では商品開発やツアーガイド実習を行いました。また、親身な先生方や優し
い友人の助けを借りながら、様々な検定試験に挑戦して合格することができました。
　中学生の皆さん、熱海高校は、素直な気持ちとやる気があれば誰でも、成長し
て自信をつけられる学校です。温かい先生や先輩と一緒に学んでみませんか？

卒業生からのメッセージ

大澤　羽
伊豆高原
ゆうゆうの里

伊東市立門野中学校出身 伊東市立北中学校出身

●ホテル・旅館などの観光業、
　事務・販売職への就職を希望している人
●観光・ホテル・ビジネス系の大学、短期大学、
　専門学校への進学を希望する人
●観光や小売業における販売、接客などの
　サービスに興味関心がある人

●ホテル・旅館などの観光業、
　事務・販売職への就職を希望している人
●観光・ホテル・ビジネス系の大学、短期大学、
　専門学校への進学を希望する人
●観光や小売業における販売、接客などの
　サービスに興味関心がある人

こんな人
に

おすすめ
です！ こんな人

に
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です！
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　将来は福祉の仕事に就きたいと考え、熱海高校に入学しました。部活動や生徒会活動と両立

させながら、毎日の勉強も頑張ってきました。福祉コースでは、実際の介護現場で役に立つよ

うな経験を多くさせていただきました。特に自分とは異なる世代の方とのコミュニケーション

のスキルを磨くことができたと思います。

　現在は、伊豆高原ゆうゆうの里という老人ホームで、夢だった介護士として、利用者さんた

ちの支援を行っています。体力を使う仕事ですが、やりがいもあって充実した毎日を送ること

ができています。中学生の皆さんも、今目指したい進路に向けて、熱海高校で大きく成長して

ほしいと思います。

ご案内いたします
ご案内いたします
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